
 

         Опитування проводилось у червні 2023/2024 н.р. Інструментарій – програмне 
забезпечення Google Forms.  В ньому взяли участь 28 педагогічних працівників. Відповідно, 
одна відповідь – це 3,6%. 

          Метою опитування є визначення рівня задоволеності педагогічних працівників  
якістю освітнього процесу та його покращення (вдосконалення)  Висловлені пропозиції 
будуть розглянути на засіданнях відповідних підрозділів і враховані під час розробки та 
перегляду планів діяльності коледжу та освітньо-професійних програм.  
 

 

 

 

 



 

           Більше 80% опитаних мають значний досвід педагогічної діяльності (60,7% - більше 20 
років; 14,3% - більше 10 років, 10,7% - до 10 років), можуть більш предметно і критично 
аналізувати запропоновані питання 

 

100% (28 респондентів) задоволені рівнем інформаційно-технічної підтримки в умовах 
дистанційного /навчання. Тобто можна зробити висновок, що адміністратори системи Google 
Workspace, сайту коледжу, груп в соціальних мережах (фейсбук, вайбер, інстаграм) 
забезпечують технічну підтримку і допомогу, а також вчасне інформування учасників 
освітнього процесу в умовах дистанційного навчання. 

 



 

89,3% (25 респондентів) вважають, що навчальні приміщення мають достатні 
матеріально-технічні умови для здійснення освітньої діяльності. Це позитивний показник, 
який свідчить про ефективні зусилля адміністрації коледжу в напряму створення зручного 
освітнього середовища. 

 

100% респондентів (28 осіб) згодні з твердженням про участь педагогічних працівників 
у перегляді ОПП і освітніх компонентів. Це позитивна відповідь, адже  це свідчить про те, 
що не тільки викладачі випускових комісій, але й викладачі загальноосвітніх дисциплін 
інформовані і зацікавленні в сучасному рівні ОПП. 

 



 

86,4% (27 респондентів) погоджуються з твердженням щодо достатньої соціальної 
підтримки та стимулювання їх діяльності. 3,6% (одна особа) частково згодна з цим 
твердженням. Слід звернути увагу, що всі питання соціальної підтримки та стимулювання 
діяльності педагогічних працівників  визначено у відповідних розділах Колективного 
договору, з яким можна ознайомитись на сайті коледжу, адміністрація щорічно звітує про цей 
напрям своєї роботи. Інформація є прозорою і доступною. 

 

 

100% (28 осіб) позитивно відповіли на питання щодо наявності у педагогічних 
працівників можливостей втілення освітніх ініціатив. Це свідчить про активність викладачів 
і достатню ефективність взаємодії між ними і адміністрацією коледжу щодо впровадження 
пропозицій. 

 



 

 

Відповіді на питання «Педагогічні працівники мають можливість підвищувати свій 
професійний рівень» (100% або 28 респондентів) свідчать про ефективно побудовану в 
коледжі систему підвищення кваліфікації педагогічних працівників. 

 

 

«На базі коледжу проводяться конференції, методичні семінари, які сприяють 
професійному розвитку та вдосконаленню педагогічної майстерності» - 100% респондентів 
позитивно відповіли на питання. Можна зробити висновок про якісну роботу 
навчально-методичного кабінету, викладачів-методистів та інших педагогічних працівників, 
які долучаються до роботи в Школі педагогічної майстерності з метою поширення та 
ознайомлення з сучасними інноваційними технологіями навчання і виховання; впровадження 



в освітній  процес ефективних методик та методичних прийомів; сучасних виробничих та 
педагогічних технологій навчання та виховання. 

 

 

96,4% (27 респондентів) повністю погоджуються з твердженням «В коледжі 
запроваджується політика академічної доброчесності в освітньому процесі». Для сучасного 
закладу освіти це важливе питання і важлива проблема. Тому питання потребує постійного 
контролю як з боку адміністрації так і всього  педагогічного колективу  

 

 

«В коледжі жінки і чоловіки мають рівні можливості професійного зростання та 
фахової самореалізації?» - відповідь позитивна на 100%. Тобто гендерні проблеми в закладі 
освіти відсутні. 



 

 

Відповідь на питання «В колежі здійснюється моніторинг проходження атестації 
педагогічних працівників?» (100% позитивних відгуків) свідчить про високий рівень  
планування, організації та контролю атестації педагогічних працівників зі сторони 
адміністрації коледжу. 

 

100% (28 респондентів) повністю згодні, що коледж залучає до організації та реалізації 
освітнього процесу за ОПП роботодавців, фахівців практиків, експертів галузі. Це дозволяє 
створювати конкурентоспроможні програми, які відповідають потребам і вимогам ринку. В 
цілому, коледж підтримує тісні зв’язки з всіма учасниками освітнього процесу 

 

 



 

Також  96,4% (27 респондентів) підтвердили, що в коледжі реалізується принцип 
студентоцентризму. Тобто присутня концентрація зусиль на врахуванні індивідуальних 
якостей, здібностей, інтересів, потреб, можливостей, індивідуального профілю компетенцій, 
впровадження особистісно-орієнтованої технології навчання. 

 

100% (28 респондентів) задоволені рівнем взаємодії педагогічних працівників  і 
адміністрації коледжу  в освітньому процесі. Результати відповідей є позитивним 
показником цього питання, проте варто зазначити завжди є потреба удосконалення рівня 
взаємодії викладачів з адміністрацією. 

 

 



 

«В коледжі розроблено і затверджено процедуру моніторингу ОПП» - 96,4% 
позитивних відповідей (27 респондентів), що підтверджує постійну роботу на 
удосконаленням освітньо-професійних програм.  

 

При відповіді на питання «Які механізми і засоби можуть, на вашу думку, підвищити 
якість освітнього процесу?» респондентам була можливість надати декілька варіантів 
відповідей. Аналіз результатів представлено за таким рейтингом (Таблиця). 

Місце в 
рейтингу 

Відсоток 
відповідей 

Варіант відповіді 

1 89,3% (25 осіб) Сучасні технологій навчання 
2 64,3%  (18 осіб) Збільшення кількості практичних занять, в 

тому числі із залученням фахівців - практиків 
3 53.6% (15 осіб) Якісний педагогічний персонал 
4 50% (14 осіб) Зміст освітньої програми та її своєчасна 

модернізація у відповідності до вимог ринку 
5 34,5%  (10 осіб) Підтримка і сприяння працевлаштуванню 

випускників 



Відтак, більшість респондентів зазначають, що найбільш ефективними засобами 
підвищення якості освітнього процесу є застосування сучасних технологій навчання (І 
місце),  збільшення кількості практичних занять, в тому числі із залученням фахівців – 
практиків (ІІ місце), якісний педагогічний персонал (ІІІ місце). Всі ці інструменти є об’єктом 
ретельного контролю і регулювання зі сторони адміністрації (забезпечення підвищення 
кваліфікації щодо сучасних технологій, регулярний перегляд і оновлення навчальних планів 
в питанні практичної підготовки, сприяння якісному зростанню викладачів) 

 

При відповіді на питання «Що,  на вашу думку, є причинами неякісної підготовки 
окремих здобувачів?» у респондентів також була можливість надати декілька варіантів 
відповідей. Аналіз результатів представлено за таким рейтингом (Таблиця). 

Місце в 
рейтингу 

Відсоток 
відповідей 

Варіант відповіді 

1 92,2% (2 осіб) Відсутність мотивації щодо навчання у 
самих здобувачів 

2 85,7%  (24 осіб) Низький рівень шкільної підготовки 
3 28,6% (8 осіб) Нерозуміння змісту спеціальності, яку обрав 
4 17,9% (5 осіб) Застарілі та неефективні методи і технології 

навчання 
 

Показник «Низький рівень шкільної підготовки» не залежить від нашого закладу 
освіти. Але в плануванні роботи викладачів загальноосвітньої підготовки враховується: 
проводяться зрізи шкільних знань, в питання програми включаються для повторного 
опрацювання окремі теми і питання тощо. Щодо відсутності мотивації у здобувачів, то 
безперечно, проблему треба опрацьовувати з врахуванням сьогодення і особливостям 
освітнього процесу в умовах воєнного стану. Це спільна робота викладачів, психолога, 
класних керівників. 



         На питання «Ваші пропозиції щодо підвищення якості освітньої діяльності в коледжі» 
було запропоновано відкриті відповіді, де респонденти можуть висловити власні думки і 
побажання. 

 

 

 

      Серед пропозицій найбільш поширеними є: 

●​ Продовження роботи з налагодження незалежності закладу освіти від відсутності 
світла та інтернету 

●​ Дотримання академічної доброчесності учасниками освітнього процесу 
●​ Подальше зростання професійної майстерності, особливо в напрямку інформаційних 

технологій 
 

 



 


